

我市将分批分期改造市区积水点

□记者 李东慧

本报讯 昨日下午，我市召开城市防汛工作会议，部署当前和今后一个时期城市安全度汛工作。市委副书记、市长李柳身出席会议并讲话。

针对城市防汛工作中存在的问题，今年我市将实施系列设施改造工程，进一步加强防汛队伍体系建设，不断提升城市防汛功能。

李柳身强调，要强化防汛工程措施，严格按照国家相关标准进行设计建设，集中一至两年时间，分批分期对城市收水口、市区积水点、抽水泵站等设施进行改造，全面提升我市防汛基础设施功能。要做好各类防汛保障，强化城市专业应急队伍建设，完善环卫应急队伍保障力量，发展志愿者防汛队伍，建立健全城市防汛队伍体系；做好防汛物资的储备、补充和管理，切实做到有备无患。要严肃防汛工作纪律，做到统一思想、统一调度、统一指挥，建立密切配合和高效的联动协调机制，确保城市区安全度汛。

政闻速递

同心协力破解难题 多策并举创优环境

昨日，市委副书记、市长李柳身带领市直相关部门负责人，到偃师市调研经济运行及重点企业发展工作。

在河南通达电缆股份有限公司、北易大阳摩托车有限公司、华润电力首阳山有限公司等企业，李柳身强调，市直各有关部门要结合各自职能，落实好国家、省近期出台的一系列扶持政策，帮助企业缓解当前运行困难；要强化要素保障，提高审批效率，有效解决企业项目建设中的难题；要优化项目施工环境，对强买强卖、阻工扰工等影响工程建设的单位和个人，坚决查处，严惩不贷。

市十三届人大常委会 举行第三十次会议

昨日，市十三届人大常委会举行第三十次会议，审议并通过了《洛阳市城乡规划条例》、《洛阳市人民代表大会常务委员会关于修改部分地方性法规的决定》、人事任免事项。

会议听取审议了市人民政府关于城建提升攻坚战和城市环城路建设进展情况的报告，并对该报告进行满意度表决，表决结果为满意。会议听取审议了市人民政府关于加快养老事业发展、解决养老机构用地问题的议案办理情况的报告，并对该报告进行满意度表决，表决结果为不满意。会议还听取并审议了《洛阳市龙门石窟保护管理条例(修订草案)》。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

50家农副产品平价商店 年底前建成

相对于当地同类及周边市场相同品种、规格、等级商品的均价，原则上，蔬菜价格应低15%以上，粮油肉禽蛋等价格应低5%以上

□记者 韩铁栓

昨日，记者从市发改委了解到，市物价系统将在年底前建成农副产品平价商店50家，每县(市)、区不少于3家。

平价商店将对社会整体市场价格起导向作用

据悉，我市农副产品平价商店的开设，将主要依托大型农副产品生产企业、粮食系统的保供放心粮油店、形成产销对接经营模式的大型超市来进行，地址选择上倾向于大中型社区或交通相对便利、中低收入群体相对集中的县(市)、区。

有关部门将严格按照农副产品平价商店的准入条件对其进行资格审核，并以合同方式明确其经营参与者应承担的社会责任和应尽的义务。

同时，为减少流通环节，降低平价商店的经营成本，有关部门将运用价格调节基金给予经营企业在启动资金、房租等方面一定的补贴，并通过产销对接的方式，对其实施优惠的价费政策。

我市农副产品平价商店的价格定位是：当市场价格大幅上涨或较为平稳时，其销售的蔬菜，价格原则上应低于当地同类及周边市场相同品种、规格、等级蔬菜均价的15%以上；其销售的粮、油、肉、禽、蛋等生活必需品，价格原则上也应低于当地同类及周边市场相同品种、规格、等级商品均价的5%以上。

市发改委有关负责人介绍，我市建设、推广平价商店，目的不只是通过价格调节基金的补贴，使农副产品的价格比别处更便宜，平价商店最大的意义在于它对社会整体市场价格的导向作用，尤其是在市场价格明显上涨或异动时期，平价商店经营者在确保合理利润的前提下，会确定一个相对合理的价格。这个价格，对于处在躁动初期的其他市场经营者乃至炒作者，将是一个判断价格高低的参照系，可以对市场起到一定的“降温”作用。

价格服务进社区、进企业

市发改委有关负责人介绍，近期，除了要积极推进农副产品平价商店的建设，我

市物价系统还将开展“三一三五”价格服务惠民的其他各项活动。

7月底前完成“三个一”：在城市区设置100个社区价格公示宣传栏（显示屏），定时发布价格政策、价格动态和重要民生商品价格比对信息，提高价格政策透明度；在全市聘用100名社会物价监督员（包括人大代表、政协委员、民评代表、商户和企业代表等，每县市不少于8名），健全价格监督体系，完善社会监督网络，拓宽消费者维权渠道；在全市范围内发展100家价格联络员企业（每县市不少于5家），及时了解企业情况，杜绝和查处一切面向企业的乱收费、乱涨价行为。

“三个五”：年底前，除开设50个农副产品平价商店，还要协调、明确50家面向低收入群体的优惠让利单位——联系、引导药店、医疗服务中心（医院）、超市和公用事业单位等，开展长期、稳定的面向低收入群体和消费者的优惠活动；采集、发布重要民生商品价格比对信息50期，通过消费者的日常购买行为，引导和规范经营者的商品定价，增强商户的价格自律意识。

岭南春色嘉园经适房项目昨日公开抽号 318户困难家庭今天可选房

□记者 连漪 通讯员 杨琳

本报讯 昨日，涧西区32岁的翟滢夏高兴得像过年一样，因为他成为第一个抽中岭南春色嘉园经济适用房购房资格的幸运者，往后一家三代五口人再也不用挤在那套80平方米的小房子里了。

昨日上午，1416户家庭参与了岭南春色嘉园经济适用房项目公开抽号，像翟滢

夏一样幸运的共有318户。

岭南春色嘉园项目位于涧西区孙辛路，秦岭防洪渠以南、龙南小区以西。项目总占地面积约33亩，将建设9栋多层住宅楼。其中，经济适用房有三室两厅和两室两厅两种户型，预计于2013年竣工。

据悉，此次选房时间为今日(29日)，购房者须携带选房卡、身份证、户口簿等有效证件到联盟路市委党校2号楼2楼选房中

心参与选房。他人代替选房或转让，均被视为放弃选房资格。

此外，如有剩余房源，抽中备选号的市民，将在有效号码选房结束后按照次序另行选房。

具体选房安排为：29日8时30分，1号~150号；14时，151号~318号。选房者乘坐6路、21路、25路、29路、35路、46路公交车到市委党校下车即到。



上层空间，CEO的专属领域

一期16席750m²-2000m²花园商务独栋，支撑企业总部的自如运转

26m²-89m²园区配套SOHO百变空间即将上市。

Tel: 0379-60689111/60689222 ◎接待中心：洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 ◎建设运营商：洛阳恒生科技园置业有限公司 ◎投资商：恒生电子 & 鼎晖投资